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Участники анкетирования: 
 

 

- обучающиеся ГБУДО ДДТ «Ораниенбаум» (старше 12 лет), 

- родители обучающихся 

 

Количество участников – 275 человек 

 

Анкета для родителей – 39 вопросов 

Анкета для детей – 13 вопросов 

 



 
 
 

Анализ полученных данных  

Вопрос: Что повлияло на выбор вами детского  
 объединения дополнительного образования в 
 нашем учреждении? 
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Выбор родителей – суммарный процент от ответов  



Из каких источников вы узнали о данном 
учреждении, объединении? 
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Вопрос детям: С какой целью ты пришел 
заниматься в объединение? 

Варианты ответов (может быть несколько) Количество 
ответов 

Суммарный процент 
от ответов 

Развить свои способности 87 62,6% 
Узнать новое и интересное 59 42,4% 
С пользой провести свободное время 48 34,5% 
Найти новых друзей и общаться с ними 42 30,2% 
Здесь занимается друг (подруга) 35 25,2% 

Научиться какой-либо конкретной деятельности 27 19,4% 

Получить знания и умения, которые помогут в 
приобретении будущей профессии 26 18,7% 
По желанию родителей 21 15,1% 
Добиться высоких результатов в выбранном виде 
детского творчества 17 12,2% 
Научиться самостоятельно приобретать новые 
знания 16 11,5% 
Чтобы увидеть и продемонстрировать результаты 
своего творчества 14 10,1% 
Преодолеть трудности в учебе 9 6,5% 



Вопрос детям: Что тебе нравится в этом  
   учреждении? 

Интересные занятия 78 % 

Личность педагога 37 % 

Удобное месторасположение 
учреждения 

37 % 

Праздники, выезды, фестивали и др. 34 % 

Стиль взаимоотношений с педагогом, 
со сверстниками 

25 % 

Хорошее материально-техническое 
оснащение занятий 

11 % 



Отношение родителей к аспектам 
образовательной среды 
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Из анкет родителей 

• Отношением ребенка с педагогом: 
- удовлетворен – 96 % 
• Отношением ребенка с другими учащимися: 
- Удовлетворен – 86 % 
• Качеством образования: 
- Полностью удовлетворен – 91 % 
- Не полностью – 8 %  
- Средний уровень – 1,4 %  



Вопрос родителям: Насколько вы удовлетворены 
необходимостью вложения дополнительных финансовых 
средств для занятий в учреждении (инвентарь, 
расходные материалы, костюмы и др.) 

• Удовлетворен – 81 % 
• В чем-то удовлетворен, в чем-то нет – 12 % 
• Затрудняюсь ответить – 6 % 
Вопрос родителям: Насколько вы готовы финансировать 
занятия вашего ребенка в данном учреждении? 

•  В этом нет необходимости, поскольку занятия 
бесплатные – 73 % 

• Готов финансировать частично – 19 % 
• Готов финансировать полностью – 5 % 
• Нет такой возможности – 2 % 

 



Вопрос детям: Доволен ли ты своими 
успехами и достижениями в объединении? 

• Да, вполне – 73 % 
• Скорее да, чем нет – 27 % 
• Скорее нет, чем да – 0,7 % 

 
 96 % родителей считают,  
 что в учреждении созданы условия для проявления 

творческого потенциала ребенка 
 76 % родителей готовы рекомендовать ГБУДО ДДТ 

«Ораниенбаум» своим знакомым и  близким для 
развития и обучения детей. 
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